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DE L’ADDITION. -

L’AppiTron eflt une opération par laguelle
pn a;oute deux ou plufieurs nombres enfemble
cur favoir comnien ils font en tout, Le ré-
Jultat s’appelle Somme ou Total.

Regre. )
Polez les ncmbr,cf\.iq;m: fous les autres, les
unités fous les unités, les dixaines fous les dixaie )
@ nes &c. et trez un trait Acflovs.  Ajoutez _les
¥chiffres de Ia colonne-des uniié , et voyez com-
R bicn elle contient de dixaine: que vous ajoutercz
3 Iz colonne des dixaines, et pofez Pexcédant,
s’ily en a, fous la colonne des unités, &u un
zero, 5'il n’y a pas d’cxcédant.  Ajoutez enfuite
les chifftes de la cclonne des dixaines en y ajou
tant le nomzre de diraices conterues daus la
colonne précédente, et retenant 185 centaines,
et continucz ainfi en allant vers la gauhe 5 et a
F la derniére coloone polez le nomkbre en.enter.

Pour faire la preuve de 1’Addition il f.ot res
faire Popération en fens comtraire, c’eft-a.dire,
fi ’om @ commencé l'opération par en bas, et en
montant, ] faut la recommencer pax en haut, ef”
en defcendant, :

: ' Az '

’




